



# 以田养鸭,以鸭护稻,稻鸭双赢 原阳大米是这样炼成的



## 黄河盐碱地,天然产米区

原阳作为豫北的农业大县,紧挨黄河,母亲河用源源不断的河水昼夜浇灌出这片肥沃的土地,不仅肥沃,这里的土壤中还富含钙、镁、铁等微量元素,同时,盐碱地改良后的特种地质搭配昼

夜温差大的特殊气候,使得这里成为优质稻米的主产区,出产的原阳大米——“晶莹剔透、软筋香甜”,吃一口,满口溢香。

说到原阳大米,也是历史悠久。原阳大米素有“中国第

一米”之称,粒粒饱满,晶莹剔透,松软而具有弹性,始终是历朝贡米,为皇室所食用。

而最为出名的“黄金晴”更是米中精品,是许多人想而不得的珍品。

## 稻鸭共作,天然有机

为了深入了解河南本土特产,近日,记者来到原阳县水稻种植基地——彤辉种植农民专业合作社。

和煦的阳光下,水稻在微风中随风摇摆,掀起一波又一波的稻浪,满目都涌动着金色的希望。

当微风带着收获的味道,

吹拂过脸庞,不由得想起了儿时也曾曾在田野里夕阳下奔跑过,一切宛若那逝去的青春。

已快到稻米收割的季节,田里的水都已被放完,只等地变硬实,便可下地收割。

记者看见稻田里有窜动的痕迹,近看原来是一只黑鸭在田

间嬉戏。近年来,合作社开始推广稻鸭共作种养模式,即在稻田里放养鸭子,以田养鸭,以鸭护稻。

用社长段德鸿的话说就是:“鸭子放入田间,能帮农民把许多活都干了,鸭吃虫吃草,鸭粪又为水稻提供了天然有机肥,生产的有机大米纯天然、原生态。”

春节联欢晚会上,“嬛嬛”和李健一首《风吹麦浪》,仿佛带人去了金色的麦田。但风吹涌动的不一定是麦浪哟,也可以是稻浪。近日,记者便来到了金色稻浪涌动的地方,原阳大米主产区——原阳县太平镇段村,在那里亲身考察了真正的原阳大米是如何炼成的! 郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈家锦 文/图

## 标准化生产 米粒颗颗精选

看完金色涌动的稻田,当然少不了要“检查”一番生产车间。眼见的,穗末、石子儿经过第一道机器纷纷被“甩”出来,接着稻米去大壳,摇身一变成了糙米,再经四道碾,脱下最后的糙米壳,变成了白大米,最后经双色、双选、双筛,碎米、米色不纯的次品全被过滤到一边,剩下的颗粒均匀、通透的大米才是最后的赢家!

而今市场上,不少商家为了让大米看上去晶莹剔透,圆润饱满,都使用抛光机打磨大米,但抛过光的大米却不如原生态的大米营养美味。所以,彤辉种植农民专业合作社坚持出售未经抛光的大米,只想给市民最原生态的米香体验!

目前,彤辉种植农民专业合作社生产的大米已经运到了百农优质生活平台,市民朋友们如需选购正宗优质的原阳大米,不妨来百农东西两个店面逛一逛。大米上新,优惠多多哟!

## 晚报百农第二波 寺河山苹果周末到货

从首批寺河山苹果抵郑到现在这段时间,其水嫩硕大的外观,酸甜爽口的口感赢得了众多市民的喜爱,许多已经尝过味道的顾客都不由得发出“吃过寺河山的苹果就再也不想吃其他地方的了”的感叹。

晚报百农在寺河山基地的苹果已全部成熟,第二波寺河山苹果将于本周日运抵郑州,先前没买到苹果的市民朋友,这次可要抓住机会哟!

### 三招辨别真假寺河山苹果

一看 苹果的外观是否周正。这两年,灵宝寺河山对苹果进行了套纸袋处理,这样能使果实避免灰尘污染,减少病虫害侵害和农药残留量。加了一层防护袋的寺河山苹果,色泽鲜艳,大小均匀,非常周正。

二擦 擦苹果的外皮,看是否光亮。用纸巾擦寺河山苹果,将表面的果霜擦去后,无论套袋的还是不套袋的,它表皮会越来越亮,这正是由于寺河山苹果的天然蜡质层厚的原因。

三品尝 寺河山苹果口感极佳,比沿海的甜,比陕北的香,比西北的脆。“寺河山苹果,吃起来第一口酸,第二口甜,越吃越甜。”这是因为寺河山苹果果实富含SOD酶这种营养物质。

富含SOD酶的寺河山苹果,长期食用可起到“抗衰老、养颜美容、延年益寿”之功效。

此外,今年的礼盒装苹果,每个苹果上均有防伪信息,没有防伪信息的礼盒装苹果多半不是来自灵宝寺河山哟,这也是广大市民在挑选礼盒装苹果时的一个重要信息。

郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆

# 今天,大型蚕丝被特卖会等你来 购买即送价值200元的纯棉被罩一条

一场秋雨一场寒,是时候给爸妈换上一床优质蚕丝被了。今天,百农优质生活平台将举办大型蚕丝被特卖活动,河南省蚕科院带来独家提供的纯桑蚕丝被,每条被子都保质保量,被芯全部由100%纯桑蚕丝构成,且价格亲民,预订即送纯棉被罩,这样的机会可不多,有需求的市民一定要抓紧时间。 郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆

## 秋冬季保暖从一床好蚕丝被开始

蚕丝被自古以来就是被褥中的极品,但也分三六九等,桑蚕丝远远优于柞蚕丝,其品质和纯度,更决定蚕丝被的寿命、舒适度、保健功效等。然而蚕丝制假工艺日臻成熟,普通消费者很难辨别真

伪,稍有不慎便中招。买贵了不打紧,万一买到假货,健康打了折扣,可就不得不偿失了。

天凉了,给辛苦一辈子的爸爸妈妈添置一床蚕丝被,换掉他们盖了一辈子的老棉被。蚕丝被对血压高、心脏不

好的老年人有很好的保健作用,而且轻盈,这是其他被子不能拥有的优势。爱自己的,也给孩子一床桑蚕丝儿童被吧。桑蚕丝被的优良特性能让孩子轻松享受到良好的睡眠。

## 购买即送价值200元纯棉被罩一条

百农所选蚕丝被出身正宗,由河南省蚕业科学研究院专门研制,精选100%优质桑蚕长丝,利用先进的脱脂工艺,改变了蚕丝被用久变黄以及板结的状况,这样的蚕丝被不但更加柔滑、保暖,而且可以做到免翻,更易于打理。

这批蚕丝被被面面料全部采用纯棉、纯棉提花和贡缎,做工非常细致。加上精美外包装,不管是自家家居用还是送亲朋好友,都显得既高贵又上档次。

这次特卖会产品是直接来自河南省蚕科院拿货,没有多余的中间环节,所以最后到达市民手

里的价格相当优惠。此外,活动期间购买任意一条蚕丝被,均赠送价值200元的纯棉被罩一条,数量有限,赠完为止。

蚕丝被规格如下:不连被面单纯蚕丝足5斤重的子母被,市场价格为3000元以上,本次展销价2150元;3斤的单人被,价格1280元。还有专门为孩子精心设计了桑蚕丝儿童被优选桑蚕长丝,纯棉被面,制作精良,花形多样,价格更优。特殊规格可提前预订,也可免费提供送货上门。同时展出的还有东北黑山野生秋耳、宁夏原色枸杞、兰州大百合等,优惠多多,不容错过。



关注百农  
乐享优质生活

百农店址:百花路互助路交叉口西100米路北 百农优质生活平台 咨询电话:67655688 18838238023

百农东区店址:黄河路政七街交叉口丰和大众特产广场 咨询电话:65837770

百农003店址:金水东路与黄河南路交叉口向北100米路西阿卡迪亚东门中荷鲜奶吧 咨询电话:56729557 18695905969

官方微信:百农好特产

公交路线:可乘102、103、12、288、44、60、66、909、9、B12路公交车在市委站下车;也可乘281路、291路、46路在百花路互助路下车;还可乘坐52路在工人路互助路站下车。

郑州晚报  
河南省供销合作总社  
携手共建百农优质生活平台

